



商水发出致外出务工人员的一封信

□记者 付永奇

本报讯 这两天,商水县人社局致商水籍外出务工人员的一封信在朋友圈被广为转发。

“非必要,不返乡;如返乡,要报备;讲科学,重防控;早报告,不隐瞒;多配合,多理解……”该信只有700多字,语言朴实,言简意赅,说理明白,字里行间充满家乡亲人对游子的关怀。许多商水人看到后立即转发给在外务工创业的亲人,嘱咐他们安心工作,减少流动。

截至今天,这封信累积阅读量已经超万人次。

附:商水县人社局致商水籍外出务工人员的一封信

商水籍外出务工的父老乡亲们:

你们好!

近期,德尔塔病毒(新冠病毒变异病毒株)向国内蔓延,南京、扬州、张家界、郑州等地已出现一定程度扩散。由于德尔塔病毒具有传播能力强、传播速度快、发病症状不典型等特点,目前疫情防控形式较为严峻。为了在外奔波的父老乡亲们身体健康,为了保障家乡人民的生命安全,根据目前疫情防控工作需要,我们特向外出务工的父老乡亲们提出以下倡议:

一、非必要,不返乡。根据最新疫情防控要求,为减少跨省、市流动,降低传播风险,建议您暂留务工地,非必要情况,不返乡,少流动。同时,建议您也要认真听从务工地党委、政府和用人单位的安排部署,积极做好务工所在地的疫情防控和

生产经营工作。

二、如返乡,要报备。如您确需返乡,请提前24小时主动向目的地所在村(居)委会报告相关情况。返乡途中,准备好所需的口罩、消毒剂等防护用品,选择合适的出行时间和交通工具,尽量避免多次中转和旅途长时间停留。返乡后,主动配合家乡,落实相关疫情防控措施。

三、讲科学,重防控。保持良好的个人防护意识,戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、不扎堆、少外出、用公筷,保持1米以上社交距离。注意饮用水和食品卫生,做好居住环境消毒。尽快接种疫苗,疫苗仍是最有效防控措施,每一次接种,都在加固我们共同的防疫屏障。

四、早报告,不隐瞒。一旦出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,请勿当成普通感冒自行治疗,应全程佩戴口罩,及时到就近的发热门诊进行排查和诊疗,如实告知个人旅居史、活动史和接触史,就医过程中尽量避免乘坐公共交通工具。

五、需警惕,不恐慌。关注权威信息,不信谣不传谣,保持科学心态,也是助力防疫。

六、多配合,多理解。乡亲们,疫情防控不容易,感谢您对家乡疫情防控工作的理解和支持,为自己、为家庭、为家乡,人人都是疫情防控第一责任人,让我们共同行动起来,早日打赢这场防疫攻坚战!

衷心祝愿大家工作顺利、幸福安康! ②11

商水县人力资源和社会保障局
2021年8月10日

周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前,全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段,为强力推进各县(市、区)新冠病毒疫苗接种进度,确保按照规定时间完成省定任务,现将各县(市、区)18岁及以上人群接种进度通报如下:

截止日期2021年8月11日18时			
单位	第一剂累计接种率(%)	位次	8月11日第一剂接种人数(人)
开发区	129.46	1	227
示范区	106.05	2	311
川汇区	97.41	3	1373
郸城县	85.09	4	1548
淮阳县	83.27	5	2937
港区	81.84	6	307
鹿邑县	81.53	7	1330
沈丘县	80.12	8	726
扶沟县	79.36	9	1869
太康县	78.71	10	981
项城市	78.46	11	822
商水县	76.72	12	1100
西华县	73.66	13	1417

疫情通报

截至8月10日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

8月10日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例111例,其中境外输入病例28例(浙江12例,云南5例,上海4例,四川3例,广东2例,天津1例,山东1例),本土病例83例(江苏54例,湖北14例,河南7例,湖南5例,云南2例,北京1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例24例,解除医学观察的密切接触者3496人,重症病例较前一日增加6例。

境外输入现有确诊病例729例(其中重症病例15例),现有疑似病例1例。累计确诊病例7737例,累计治愈出院病例7008例,无死亡病例。

截至8月10日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1789例(其中重症病例60例),

累计治愈出院病例87655例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94080例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1135904人,尚在医学观察的密切接触者50808人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者30例,其中境外输入23例,本土7例(湖北5例,河南2例);当日转为确诊病例19例(境外输入4例);当日解除医学观察14例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者498例(境外输入392例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27880例。其中,香港特别行政区12019例(出院11728例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15798例(出院13103例,死亡814例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至2021年8月10日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

2021年8月10日0时~24时,我省新增本土确诊病例1例(郑州市1例),无症状感染者转确诊病例6例(郑州市5例,驻马店市1例);新增本土无症状感染者2例(郑州市1例,开封市1例);无新增疑似病例。

7月31日至今,现有本土确诊病例134例,本土无症状感染者12例。

截至2021年8月10日24时,我省累计报告本

地确诊病例1407例,其中死亡病例22例,出院病例1251例,现有住院病例134例;累计报告境外输入确诊病例62例,44例出院,18例在院治疗。我省正在医学观察的无症状感染者45例(本土12例、境外输入33例)。

自2020年1月21日起,累计追踪到密切接触者43743人,尚在医学观察的密切接触者2133人。

(据河南省卫生健康委员会)